

11 сентября 2023 года на территории муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области прошёл Единый день безопасности, направленный на безопасность детей на дороге.

Органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области осуществлены выходы в семьи социального риска, проведены беседы по соблюдению правил дорожного движения детьми, о также недопущении употребления спиртных напитков родителями (11 семей, 25 детей).

С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий отделением ГИБДД МО МВД России «Ульяновский» в течение дня осуществлено патрулирование по дорогам муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.

Общественной организацией Народной дружиной по охране общественного порядка на территории муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области осуществлено патрулирование по городу Новоульяновску, проверялись места скопления молодежи, детские, спортивные площадки и придомовые территории.

Социальным педагогом отделения ОГАУСО «Центр социально-психологической помощи семье и детям» МО «Город Новоульяновск» проведен классный час в МОУ Новоульяновская СШ №2 во 2 классе на тему: «Безопасность на дорогах». В самом начале занятия проведена беседа, что такое ПДД, для чего нужны правила дорожного движения. Затем дети отгадывали дорожные знаки на картинках и говорили их значение. Разобрали ситуации, побыв в роли инспекторов ДПС, как нужно вести себя на дорогах. Поиграли в интеллектуальные игры: «Знатоки правил дорожного движения», «Загадки». Последнее задание было: 8 учеников получили по одной букве, встали по порядку и получилось слово «Светофор». Таким образом, были закреплены знания правил дорожного движения на улицах и дорогах, углублены знания учащихся о правилах дорожного движения, решались задачи о формировании представлений школьников о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам, вырабатывались навыки выполнения основных правил поведения учащихся на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма (охват 25 чел.) В это же день на улице города было розданы памятки на тему: «Безопасность детей на дорогах» (охват 15 чел.)

Филиалом ОГКУ КЦ Ульяновской области в городе Новоульяновске проведена встреча и профилактическая беседа с несовершеннолетними и родителями с целью безопасности детей на дорогах. Работники Кадрового центра предоставили информацию по вопросам о состоянии рынка труда, о востребованных профессиях, о возможности заключения социального контракта «Поиск работы», о бесплатном обучении по национальному проекту «Демография». (4 родителей и 5 подростков).

Учреждением культуры города Новоульяновска в этот день были организованы следующие мероприятия: сотрудники КДЦ «Мир с целью закрепления правил дорожного движения на дороге в КДЦ «Мир» провели

игровую программу «Правила дорожные знать каждому положено» для учащихся 3 классов МОУ Новоульяновская СШ №1 и МОУ Новоульяновская СШ №2. Ребятам предстояло пройти несколько этапов – ответить на вопросы викторины, посмотреть картинки о правилах дорожного движения, отгадать загадки, вспомнить дорожные знаки, соревноваться в играх, 50 человек. В социальных сетях КДЦ «Мир» был показ видеоролика «Безопасность детей на дороге» - просмотров 441. В социальных сетях клуба п. Меловой был показ видеоролика «Безопасность детей на дороге» - просмотров 100. Сотрудники СДК с. Криуши провели игровую программу «Кто знает правила движения – тому почет и уважение», 9 человек. Сотрудники центральной городской библиотеки провели на улицах города «Умный пешеход» - познавательно-игровую программу с детьми, 10 человек.

Тренерами МАУ ДО СШ «Цементник» проведены тренировочные процессы по здоровому образу жизни с несовершеннолетними и по укреплению их здоровья, а также беседы-минуты по соблюдению правил дорожного движения (охват 112 учащихся);

В МОУ Новоульяновская СШ № 1: в начальной школе классные руководители 1-4 классов были организовали просмотр м/ф «Азбука безопасности. Пешеходные правила» (из серии Смешарики), «Правила езды на велосипеде для детей», Азбука безопасности. Смешарики» (охват 382 уч-ся). Классные руководители 5-11 классов провели с учащимися беседы и инструктажи по профилактике правонарушений на дорогах города, а также были просмотрены видео и социальные ролики по ПДД (Охват 320 уч-ся). https://vk.com/wall-202977702_3647. Медицинская сестра школы Гурьева Т.Н. провела беседу «Меры профилактики при ОРВИ» (Охват 36 уч-ся, 9 «д», 10 кл.) https://vk.com/wall-202977702_3649. На школьной страничке в VK был выложен для просмотра социальный ролик по ПДД для родителей и детей (Охват 300 род.) https://vk.com/wall-202977702_3654 Организован рейд «Родительский патруль» с помещением семей группы риска (3 семьи, 3 детей), проведены беседы по правилам безопасности на дорогах города, розданы памятки.

В МОУ Новоульяновская СШ № 2: начальной школе, классными руководителями был организован «Урок безопасности», в данном мероприятии участвовало 71 ребенок; социальный педагог отделения ОГАУСО «Центр социально-психологической помощи семье и детям" МО "Город Новоульяновск" в рамках единого дня безопасности несовершеннолетних провела классный час в МОУ Новоульяновская СШ №2 во 2 классе на тему: «Безопасность на дорогах». Цель классного часа: проверить и закрепить знания правил дорожного движения на улицах и дорогах; решали следующие задачи: Углублять знания учащихся о правилах дорожного движения. Ставились задачи: Формировать представления школьников о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам. Воспитывать навыки выполнения основных правил поведения учащихся на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма. В самом начале проведена беседа, что

такое ПДД, для чего нужны правила дорожного движения. Затем дети отгадывали дорожные знаки на картинках и говорили их значение. Разобрали ситуации, побыв в роли инспекторов ДПС, как нужно вести себя на дорогах. Поиграли в интеллектуальные игры: «Знатоки правил дорожного движения», «Загадки». Последнее задание было: 8 учеников получили по одной букве, встали по порядку и получилось слово «Светофор»; в 4 классе проведена беседа заместителем директора по ВР Ативановой И.Н. на тему «Безопасность детей на дороге» и «Профилактика детского дорожно - транспортного травматизма». Цель данной беседы заключалась в том, чтобы дети закрепили первоначальные знания правил дорожного движения. Учащимся также было предложено на пример детских произведений разобрать безопасное поведение героев в той или иной ситуации. В 11 классе педагогом-организатором была проведена профилактическая беседа «Соблюдение правил дорожного движения – залог твоей безопасности». Цель беседы сформировать у учащихся представление об уголовной, административной, гражданской и дисциплинарной ответственности за нарушения в сфере организации дорожного движения. В 5-6 классах и социальным педагогом школы Бирюковой М.С. была проведена разъяснительная беседа «Меры личной безопасности, профилактика самовольных уходов несовершеннолетних из дома». Цель разъяснительной беседы: выявить причины, проанализировать и оценить возможные риски, с которыми может столкнуться ребенок, совершивший самовольный уход. Работы в данном направлении ведутся, учащиеся «группы риска» также были охвачены в данных мероприятиях.

. МОУ Криушинская СШ: проведены беседы по профилактике несчастных случаев на дороге (охват 183 чел.). Был организован просмотр социального ролика безопасности детей на дороге «Простые правила» (охват 183 человека) Проведена викторина «Сигналы светофора» для обучающихся 4,5 классов (охват 36 человек); в родительские чаты были разосланы памятки по правилам дорожного движения «Все начинается с малого» (охват 184 чел.)

МОУ Приволжская ОШ: составление безопасного маршрута «Дом — школа — дом». Проведена беседа «Безопасность детей на дорогах» в 1,3 классах- 9 чел.; проведена Игровая программа «Не играй на мостовой» во 2,4 классах- 8чел.; проведен классный час «ПРАВИЛА ПДД» в 5 классе - 3 чел.; проведена онлайн викторина «ПРАВИЛА ПДД» в 6классе- 4чел., в 8 классе- 5 чел.; осуществлена раздача листовок – памяток «Знай и соблюдай ПДД» в 7 классе- 4 чел., в 9 класс- 6 чел.; проведен Родительский всеобуч по теме: «Безопасность детей на дороге» (родители обучающихся 1-9 классов, 23 чел.). Организовано правовое, духовно-нравственное просвещение по вопросу взаимоотношения полов, мероприятия, направленные на предотвращение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы в рамках Единого дня безопасности, проведена беседа по особенностям перевозки пассажиров на скутере, что запрещается делать водителю скутеров? Озвучены Правила дорожного движения для скутеров в 2023 году: <https://shkolaprivolzhskayalipki-ru> и социальных группах школы <https://ok.ru/privolz> <https://vk.com/feed>, размещена информация о Едином

телефоне доверия, буклеты, памятки для родителей на темы: «Усвойте Правила дорожного движения. Это жизненно необходимо.» Были разработаны, распространены и размещены на сайте образовательного учреждения информационные материалы по профилактике травматизма детей при несоблюдении ПДД (буклеты, памятки, листовки и т.д.) Проинформировали несовершеннолетних и родителей (законных представителей) о работе «Детского телефона доверия» и прямых телефонных линий по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.